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RO Multiplier par 20.
i ®
|8 = 13x 20; 14 x 20;
21x20...

Voici un rectangle de 6,4 cm de longueur sur 3,8 cm de largeur.
On veut calculer son aire en em?.

Pour calculer ['aire,

o multiplie la longueur § 5 %
par la largeur. g

7 Idi, les mesures
( sont des nombres
A avirgule.

1 chiffres apres
la virgule...

aprés la virgule
dans le résultat.

2

2. Calcule l'aire d'un carré
de 1,25 m de coté.
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Pose les
opérations.

3. Calcule le périmétre d’un cercle
de 6,5 cm de diametre.
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lJ Pose et effectue les multiplic

3,6x15=.50.......
27x5,9=.159,3...

ations. Recopie les résultats.

3,2x0,71=.2,2%4..
1,73x2,3=3,919..

15,85 x 3,14 = (2.1 782..
9,87 x 0,12 = 4,434} .




3%
b@/ Multiplier par 12. Par deux.
' Ex.:34x 12 = (34 x 10) + (34 x 2) = 340 + 68 = 408.
l B & Combien y a-t-il d’ceufs dans 13 douzaines ? 15 douzaines ? 25 douzaines ?
I 14 douzaines ? 22 douzaines ? 32 douzaines?...

./E Compléte les égalités sans calculer en utilisant le résultat du premier produit.

604 x 38 = 22 952 60,4 x 3,8 =229 ,5%. 6,04 x 3,8 =...L .95
60,4 x38=..L.A95,L 0,604 x 38 = ., A3 6,04x0,38=.2,. 299~
' fa Calcule en ligne.
12x0,1=.4,% 36x0,1=.3,b. 75x0,1=15 59 x 0,4 =236
12x0,2=.244. 36x0,2=.2.% 75%0,2=15.... 59 x 0,04 =%, 36
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£ 5 l Jade achete 2,5 kg de tomates 3 2,30 € le kg. 2}5"‘?\.;5:5,?5
Elle paie avec un billet de 10 €. [0 ECMG I 4 4 O . S L
| Quelle somme doit lui rendre le marchand ? oﬁﬂl’n’l cﬁcm:ldsifc ngﬂimm(,,25€

J

(£ 6 l Un litre d’eau n’a pas toujours la méme masse.

1L d’eau de la mer
Morte pese 1,23 kg

1L d'eau de l'océan
pése 1,025 kg

1 L d’eau douce
pése 1kg

Calcule la masse d’eau contenue dans chacun de ces bidons de 8 L de contenance lorsqu'ils
sont remplis.

eau douce eau de l'océan

........ %... kg w8 kg

Entraine-toi ~
Compléte les suites.

Ajoute une dizaine :

Quel
64,64 - 3,04, - Bl, 6. - 34,64, -0, 64 -114, 64 ce no‘f,.:fj_,
Ajoute une dixieme : L, 3T

6464 - 6. - 648Y. - 64,24 . 65,04 - 6314,

La multiplication  a S
92 s i monibiney 245 Pour multlpller’deux nombres a virgule :
3 virgule. x 2.5 « on effectue d abord la multiplication sans
17075 tenir compte de la virgule ; :
ian » on place la virgule dans le produit
_______ en laissant 3 sa droite autant de chiffres qu'il y en a
58 74 13 en tout dans les parties décimales des deux facteurs.
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